

Rectificación del Anexo I de la Resolución de la Universidad Autónoma de Madrid de la convocatoria de plazas de profesorado contratado UAM 2021-CDP020 de fecha 16/06/21

En el anexo I- relación de concursantes admitidos y puntuación de la Resolución de la convocatoria de plazas de profesorado contratado UAM2021-CDP020, de fecha 16/06/21, se ha producido un error material, de tal manera que se han intercambiado las puntuaciones otorgadas a las personas concursantes. Por este motivo, y conforme a lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la subsanación en los siguientes términos:

Donde dice:

ANEXO I: RELACIÓN DE CONCURSANTES ADMITIDOS Y PUNTUACIÓN

CONCURSANTES			APARTADOS				TOTAL
			1º	2º	3º	4º	
GARCÍA NAHARRO	José Fernando	***2150**	49	36	4	5	94
MARTYKANOVA	Darina	***8190**	30	16	5	2	53

Debe decir:

ANEXO I: RELACIÓN DE CONCURSANTES ADMITIDOS Y PUNTUACIÓN

CONCURSANTES			APARTADOS				TOTAL
			1º	2º	3º	4º	
GARCÍA NAHARRO	José Fernando	***2150**	30	16	5	2	53
MARTYKANOVA	Darina	***8190**	49	36	4	5	94

Contra la presente Resolución podrá interponerse recurso de alzada ante al Consejo de Gobierno de la Universidad, en el plazo de un mes, de conformidad con el artículo 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre (BOE de 02/10/2015) de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Código Seguro De Verificación	4A58-3831-7A51P366A-7352	Fecha	18/06/2021
Firmado Por	Angel Baltanas Gentil - VICERRECTOR - VICERRECTORADO DE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR		
Url De Verificación	https://sede.uam.es/ValidacionMoviles?codigoFirma=4A58-3831-7A51P366A-7352	Página	1/1

